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平成27年３月11日（水曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（17人）

委 員 長 山 下 博 三

副 委 員 長 有 岡 浩 一

委 員 中 村 幸 一

委 員 星 原 透

委 員 原 正 三

委 員 十 屋 幸 平

委 員 横 田 照 夫

委 員 松 村 悟 郎

委 員 内 村 仁 子

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 右 松 隆 央

委 員 清 山 知 憲

委 員 太 田 清 海

委 員 渡 辺 創

委 員 河 野 哲 也

委 員 図 師 博 規

委 員 徳 重 忠 夫

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任技師 山 口 大 吾

政策調査課主幹 松 浦 好 子

○山下委員長 それでは、ただいまから、スポ

ーツ振興対策特別委員会を開会いたします。

委員会に入ります前に、委員の皆様に御協力

をお願いいたします。

本日で東日本大震災発生からちょうど４年を

迎えました。そこで、当委員会といたしまして、

震災で亡くなられた多くの方々の御冥福を祈り、

ただ今から黙祷をささげたいと存じます。

皆様の御起立をお願いします。

[起立]

○山下委員長 黙祷

[黙祷]

○山下委員長 黙祷を終わります。御着席くだ

さい。

それでは、協議に入ります。まず、本日の委

員会の日程についてでありますが､お手元に配付

の日程（案）を御覧ください。

今回は、「委員会報告書」と「委員長報告（案）」

について、御協議いただきたいと思います。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、そのように決定いた

します。早速、協議に入らせていただきます。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、

13日の定例会最終日に、議場にて、２つの特別

委員会報告書を合冊して配付させていただきま

すので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

事前に配布させていただきましたが、この案

は、委員会報告書を要約した形で作成しており

ます。御意見等がございましたら、お願いいた

します。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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○山下委員長 それでは、御意見もないようで

すので、案のとおり報告を行うこととしてよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かこざ

いませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○山下委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、私の方から、

一言御挨拶を申し上げます。

１年にわたるスポーツ振興対策特別委員会の

活動でしたが、多くの方々からたくさんの御意

見をいただいて、ほぼ所期の目的が達成できた

ものと思っております。

2020年の東京オリンピック・パラリンピック、

そして11年後を目標とします本県への国体誘致

等に関し、多くの課題について提言をさせてい

ただきました。

この１年で目的の全てが達成できたわけでは

ないのですが、本県の目前の課題について整理

し、本県のスポーツ振興に対するよい取り組み

ができたのではないかと思います。本当に御協

力ありがとうございました。

それでは、副委員長お願いします。

○有岡副委員長 失礼します。私は、山下委員

長の補佐をしながら、１年間皆様方の御協力で

大役を務めさせていただきました。この陰には、

正副書記の御尽力があったからだと感謝してお

ります。今後とも、皆様方と一緒にスポーツ振

興のために邁進してまいりたいと思います。

１年間どうもありがとうございました。

○山下委員長 以上をもちまして、スポーツ振

興対策特別委員会を終了いたします。

大変お疲れ様でした。

午後10時６分閉会


